



2022

年度宣言

世界经济和

对未来的愿景

www.anderssonfoundation.org

在困难时期聚集和支持好人的时代

保护人权的无限重要性

Markus M. Andersson
Andersson Family Foundation

2022-03-22

当我说我们在地球上度过了可怕的两年时，没有人会不同意或抗议。不要误会我的意思，我们真的生活在人类历史上最好的时代。对我们人类来说，最大的日常问题是吃什么和在哪里吃。即使在一百年前，我们的祖先也不是这样。每年，我们都会看到科学家们取得令人印象深刻、有时甚至是杰出的成就，这些成就引领我们进一步走上通往这个普遍“真理”的共同道路，这仍然是“房间里的大象”之一，也是我们之间隐藏的谜团。但是，我们在哲学上走多远，处理我们的日常问题、想法和意见可能最终会影响我们在乌克兰目睹的战争的结果。作为一个民族和人类，团结一致并在场，并本着这种精神采取行动，共同做出明智和合乎道德的决定，从未像现在这样重要。现在发生的事情关系到我们所有人，并可能对我们的子孙后代造成严重后果。

此时此刻，我们的世界经济正面临着我们去年担心和预测的事情：高得惊人的通货膨胀，在某些情况下甚至是恶性通货膨胀。一场由扮演旧沙皇的暴君挑起的持续战争使法定货币和数字货币都陷入了困境。在土耳其（自去年以来正式称为 Türkiye）和委内瑞拉等独裁领导的国家，我们看到通货膨胀率高达 700%，而且看不到尽头。在这些情况下，趋势和一般规律是非常可预测的。在个人几乎没有财务自由的地方，本国货币的表现最差。在我们的资产负债表中，这总是会导致相同的结果：金钱必须被视为燃料，并放在赚钱的人手中。真正的经济价值只有在创造了工作或产品时才会出现。印钞和虚增巨额资金只是为了堵住漏洞，不会建立或构建健康的经济，从长远来看也不会造福人民。货币必须为广大人群众使用和服务，多余的资本必须流向最需要的地方。

善恶之间的持续战争

普京低估了乌克兰人民的力量，低估了欧洲和全世界的团结。甚至出乎意料的国家政府也对乌克兰和自由给予了极大的支持，从普京的统治和政权迈出了严重的一步。这些重要指标可以为加强全球团结带来希望。普京还低估了近年来外国资本在俄罗斯的金融实力和影响力。随着如此多的国际零售商和餐馆关门，俄罗斯城市及其街道让人想起市场开放前的时光。就好像他们在一个月内回到了五十年前。这表明在这个现代世界中，经济政策和措施是多么强大。大型国际公司正在表现出他们的忠诚度，幸运的是，他们在这一变化中发挥了积极作用。

世界将继续围绕它所持有的价值观和核心信念自然而然地团结起来。通过世界各地人们之间的新共识和理解，新的强大思想可能会出现，这可能会导致我们发生可以消除我们共同现实中可能的相互负面后果（例如战争或其他严重的政治冲突）的事件，我们都经历过这个方面。这些思想和组织需要有利于商业的司法管辖区才能茁壮成长并分享他们的工作。这就是为什么我们作为基金会始终对全球合作持开放态度，并在全球范围内向人民扩展我们的援助渠道。

乌克兰可能不得不割让一些领土，但斗争可能是漫长的，而且不幸的是，是血腥的。一场持续的战争当然会对我们的全球经济产生严重的负面影响，但它也拥有巨大的机遇，因为它与与我们有着相同核心价值观和信仰的朋友建立了新的桥梁。

从经济角度来看，这场战争的底线是，我们需要集中我们的全球金融资源，以建立一种可持续、公平和更透明的货币和商品交易方式。不要绕过监管机构，而是促进诚实的人和经过认证的用户自由访问和使用他们的财务。让新抵达的难民无论去到哪里都可以直接使用他们的财务，而不必取决于他们的钱在哪家银行。拥有一种安全和直接的方式来交易和使用你的钱从未如此重要。这是新的开放和公平的全球经济的基础。

新金融科技

我们看到对创新和新型人寿保险以及创建更简单和个性化的“无限银行”解决方案的更大需求，许多富有的个人和家庭长期使用这些解决方案。这些系统和法律途径也可以使个人和整个家庭受益。

当然，新的金融科技初创公司正在解决双重支出问题并使金融互动更容易。我们已经看到类似网络和加密产品的不受监管行为的例子。我们认为，这是一个指标，也是变革的呼声。如果大多数政府真正了解这些金融服务和解决方案的力量，每个人都可能受益。但就目前而言，我们需要健全且易于遵循的监管框架来服务于其目的。

通货膨胀率高的中央银行不会让任何人快乐或财务安全。话虽如此，绝对不推荐新兴的快速致富计划，这些计划通常不受监管，而且通常基于庞氏骗局。这主要是因为它们缺乏功能、真正的价值和用例，这使得大多数“代币”和“硬币”完全无用，除非。在我们看来，价值在于网络或软件解决的问题。只有这样，我们才能用新的服务和金融渠道谈论改变和废除经济政策和制度。

比特币和其他主要加密货币的上升，但也迅速下降，向我们表明，与我们今天在集中式系统中已经使用和知道的相比，缺乏有效且更具成本效益的信任解决方案。人们根本不想经历去中心化网络的麻烦和风险或积极参与外部社区。在用户可以像在银行平台上一样控制他们的资金并且合法安全地这样做之前，加密货币不会显著增加。

然而，我们开始意识到，我们正在进入一个 Web3 软件及其解决方案的时代，它们服务于某个目的，不再那么难以实施和使用。当某些条件得到满足和证明时，我们现在可以进行严肃、规范和详细的直接交易。这是金融、货币和资产管理领域的革命性时刻。如果我们能够成为我们财富的真正所有者和决策者（现在经常被人工智能提供建议甚至控制），那么银行和财务顾问可能会在未来几年面临严重压力，并很快被迫彻底改革他们的政策、系统和他们与客户和资本打交道的整个方式。我们正在走向自由透明的经济，这有望对每个人的生活产生积极影响。

从用户的角度来看：金融资产的全球和本地用户自然希望他们的钱增长，但以一种可以理解和安全的方式。这就是为什么作为基础，我们坚持投资于广泛的股票投资组合或低风险但高潜力的基金，以实现多年的稳定增长。其中许多投资都投资于可持续和环保的公司，这些公司为我们的子孙后代生产或提供有益的东西。

用户也开始在国际上广泛地投资他们的资金。为了吸引新一代投资者，他们需要有一种清晰、简单和直接的方式来交易和管理他们的资金。作为基金会，我们希望成为这一变革的一部分。

需要新的现代金融超级应用程序，让您在一个平台上拥有一切，这对于解决许多日常财务问题是必要的。我们建议投资于这些初创公司或服务于此目的的类似服务。近年来，我们看到在线销售和交流大幅增长，我们预测至少能够为其用户提供最基本金融服务（账单支付、抵押、购买和现金提取）的平台将获得大量未来的市场份额。简单和透明是这种变化的两个关键词。

进一步的步骤

我们现在面临的重大宏观经济挑战是让人们找到工作和安全的住房。当我们放眼世界时，我们一次又一次地看到，女性和非法就业的未成年人更有可能在不受监管的工作场所受到虐待和剥削。我们的愿景和愿望是为女性创建一个更加稳定和safe的工作环境，并消除童工，尤其是在低产量国家。通过与这些国家的大规模生产作斗争，我们寻求将就业机会带回当地经济和市场。我们相信本地制造的产品更环保，也对当地经济产生直接的积极影响。在美国编织、缝制和运输的 T 恤是很可能留在美国的一美元。昂贵和高税收的司法管辖区经常迫使当地企业离开该国。即使在像美国这样的发达国家，我们也看到了这一点，那里大量的企业家和企业正在从加利福尼亚和纽约迁往其他税收更低、环境更友好的州。

当前的立法者和政治家需要以受监管和safe的方式降低雇用和雇用工人的成本。否则，企业将无法蓬勃发展，因此生产力和经济将不会增长。消除企业和组织的主要成本负担的一种方法是不成为公共医疗保健系统的一部分，而是通过私人资助的全球健康保险为这些系统付费。这可以让制造商和生产商雇用新员工、开展新业务或继续发展，而无需在员工工资之外每月支付 20-40% 的成本。这些用于高度腐败国家公共卫生的资金被高度滥用，我们的愿景是用更少的钱建立一个更好的安全网。

我们现在必须采取的步骤是保护数百万人的生命和健康。这就是为什么我们决定将我们所有的计划开支投入到“基金会”的基金中，以支持乌克兰人民并为他们的自由而斗争，即我们的自由。怀着开放的心态，我们正在寻找具有相同意愿和使命的非营利组织或公司加入我们或邀请我们进行更密切的合作。我们越多，我们的行动产生的影响就越大。

综上所述

像其他人一样，我们希望并祈祷战争尽快结束，不仅是为了拯救乌克兰和西方免受俄罗斯政权和纳粹行动的暴政和屠杀，也是为了拯救俄罗斯年轻一代，这确实不以任何方式支持这一行为。由于乌克兰人受到这些行动的影响，俄罗斯人也是如此。这是一场与野兽的战争，而不是人与人之间的战争。这不能称为“民主”，这种治国理政、影响世界经济的方式也不能称为健康的、现代的。只有通过公平、前瞻性、积极的财政政策以及积极的政治和人道主义措施，我们才能更快地结束我们共同面临的这一可怕局面。

我们相信，在经济和民主稳定的国家和地区，我们将继续看到通胀率上升和对房地产的更高需求。

即使在不确定的时期，购买成熟和产生现金流的公司的股票也是一个安全的选择。当然，贵金属在这些时期也不会贬值。从投资者的角度来看，最重要的是忠于那些你可以信任的人，并且与他们有深刻的相互理解。这就是为什么我们建议在这些动荡时期投资股票、债券和其他避风港。我们需要积累思想和人才资本，才能找到更好的解决方案。这就是为什么投资受监管的数字资产可以成为对抗通货膨胀和创造额外收入来源的新方法。但永远不要冒险超过你可能失去的。

一个有利可图的世界对我们所有人来说都是一个美好的世界。通过这种方式，我们与地球上的极端贫困进行了斗争，并有望很快战胜。但未来还有更多，我们现在需要担心的不是我们的胃，而是我们的思想以及我们赖以生存的共同安全和法律。不幸的是，乌克兰战争更有可能继续下去，俄罗斯将很快与世界经济完全隔绝。在最坏的情况下，我们可能会目睹第三次世界大战，其中堕落的经济体被其政府引导。因此，展示你的信仰并与你的邻居和人类同胞团结起来从未如此重要。我们都需要把注意力从浪费的消费上转移开，把溢出的资源分享给现在最需要的人。最重要的是，我们必须始终团结起来对抗邪恶势力，防止自己被带入黑暗时代。